

市国税局: 税收宣传进校园 税法知识入童心

近日,为深入开展税收宣传月活动,临安市国税局机关三支部走进临安市天目初级中学开展了“税收知识进校园”活动。

税务干部围绕着税收是什么,税从哪里来,税收的作用,利用浅显易懂的税收小故事,讲解贴近生活和时政的税收知识。如什么是增值税、营改增的意义等,深入浅出地向同学们讲述了一系列和大家生活息息

相关的税收知识,为同学们上了一堂生动的税法知识课。课堂上,授课老师裘凯和同学们展开了积极的互动,特别是“有奖问答”环节,同学们反应热烈、思维活跃、踊跃提问。课后,支部党员还赠送了税收普及读物、税收宣传纪念品等,加深了同学们对税收知识的印象,让税收知识深入同学们的心中。

叶桂凤 江小波



板桥镇: 2天拆除 2000多平方违建猪棚

日前,板桥镇组织城管中队对辖区内的5处违建猪棚进行了助拆清理,共计拆除面积达2000余平方米,为剿灭劣V类水又扫清了一个障碍。

在上田村上路里的拆除现场,一辆挖掘机正在紧张作业,几间猪棚基本被推倒铲平。位于板桥村白伏山的猪棚,几个拆违工

人正在清理瓦片与木梁。此次所拆除的5处违建猪棚涉及到3个行政村,均在农保田上搭建砖混结构的猪棚,用于圈养生猪或堆放猪饲料等。由于在拆除之前板桥镇农办做了大量的思想工作,讲明政策和趋势,取得了生猪养殖户的理解与支持,主动转移还没有来得及出售的生猪,撤离现场。

据了解,板桥镇共有生猪养殖场44家,其中规模生猪养殖场30家,都在2014-2016年通过畜禽养殖污染治理、提升改造、示范场建设验收。共新增消纳地面积14352亩和沼液利用量67500吨。下一步,板桥镇将把所有在农保田上的养殖场进行拆除,对村庄集聚区的养殖场实行关停或拆除。

张雯君

我市中小学开展全国交通安全主题教育活动



每年的4月30日,是全国交通安全反思日和宣传日。为进一步增强学生交通安全意识,提高交通安全保障能力和自我防范意识,4月28日下午,我市中小学(幼儿园)在横畈小学开展了“全国交通安全反思日主题教育活动”。

高虹交警中队向每位学生赠送了安全小黄帽,并由交警示范、教学交通手势操,让学生了解交警手势的意思,并一起学习交警手势操。

接着,学校五(2)班的同学情景剧演示了过马路的一些不良行为,告诫大家应该如何遵守交通规则安全过马路。学校还进行了

以“珍爱生命、安全出行”为主题的学生乘车应急疏散演练,通过模拟学生在公交车出现意外后紧急逃生演练的场景,进一步普及了交通安全知识,增强了师生的交通安全和自我保护意识,提高乘车应急疏散能力。

然后,市公安局交通警察大队指导员马国华为大家进行了交通安全知识讲座,告诉大家平时要重视交通安全,出行要自觉遵守交通规则,珍惜生命。

最后,市教育局副局长朱振华讲话指出,交通安全事关千家万户,本着对生命高度负责的原则,学校一要广泛宣传,增强意识,并通过多种方法开展丰富多彩的活动,寓教于乐,提升交通安全意识,预防或减少交通事故的发生;二要加强演练,形成常规,外出前要先进行演练;三要强化联动,与当地镇街、相关部门加强协作,紧密配合,共同为促进交通安全保障工作而努力。

通过本次活动,学生们牢牢记住了:安全出行,从我做起,积极做一个文明交通的守护者和传播者,珍爱生命,远离事故。

盛韵花

临安法院首次以诉调衔接模式 审理离婚案件



4月28日上午9时,临安法院309审判庭内,一场不同寻常的离婚案件正在开庭审理中。这场特殊的庭审,除了承办法官以外,还有两名来自市妇联的特邀调解员,他们共同处理这起离婚纠纷案件。

本次案件双方均为再婚,生活过程中产生了诸多矛盾,在庭审过程中,因女方情绪激动,庭审被迫中断。面对突发状况,调解员迅速出动,积极发挥自身特殊作用,及时对当事人进行安抚,稳定其情绪,使当事人平静下来,法官则为双方厘清案情,分析法律风险问题。随后,调解员和当事人在法院调解室进行充分的沟通交流,调解员从情感、现实等角度引导原被告双方理性对待现状、对待审理,为以后的调解或判决打下良好基础。在法官与调解员的分工协作下,之后的庭审平稳结束。

家事纠纷与其他纠纷最大的不同点在于法律不可控的情感因素,想要厘清和化解这类矛盾,更需要从当事人心理入手。为此,临安法院联合市妇女联合会,共同成立家事纠纷诉调衔接工作指导小组,聘用了市妇联推荐的14名热爱调解工作、具有法律知识、心理学知识的志愿者作为临安法院特邀调解员共同参与调解涉家事纠纷案件。这种新机制丰富了“大调解”工作形式,充分发挥妇联组织的独特作用,让“第三方”与当事人一起,平心静气、耐心交谈,更能让当事人看清现状,接受现实,以理性的眼光审视自己以及事件的本质,从而缓解矛盾,促进家庭和睦。

郭蕾 俞文烨

图片新闻

《出彩中国人》第三季杭州赛区复赛在临安举办

